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19. května 2008
BEMETT, a.s. Vás zve na návštěvu vzorového bytu v Brně - Chrlicích
Přijďte se podívat do Chrlic - výstavba obytného souboru je u konce, v nabídce je už jen několik posledních volných mezonetových bytů 4+KK. Společnost BEMETT, a.s. při této příležitosti pro všechny potenciální zájemce nově otevřela vzorový byt, kde si vše můžete prohlédnout na vlastní oči. 

Součástí nového obytného souboru bude také klidová zóna s parkem a dětským hřištěm sloužící k odpočinku a hrám nejen dětí, ale i jejich rodičů.

Městská část Chrlice se rozkládá na jihozápadním okraji Brna nedaleko soutoku řek Svratky a Svitavy. K městu Brnu byly Chrlice připojeny v roce 1971, kdy se město rozrostlo o řadu příměstských částí. Dnes je tato městská část velmi žádanou lokalitou, a to nejen díky své poloze a výborné dopravní dostupnosti, ale také pro svou bohatou občanskou vybavenost. Chrlice v sobě snoubí život v přírodě s komfortem vymožeností moderní doby. Naleznete zde mateřskou a základní školu, střední odbornou školu, zdravotní středisko, sportovní areál, poštu, obchody, restaurace a mnoho dalších služeb. Spojení s centrem Brna zajišťují autobusy MHD a cestu do metropole výrazně zkrátí nájezd na D2. Samotná dálnice je však v dostatečné vzdálenosti, aby si městská část Chrlice i nadále uhájila ráz klidného místa určeného k bydlení a relaxaci. Příznivci cykloturistiky jistě uvítají množství cyklistických tras vedoucích do blízkého i vzdálenějšího okolí. 

Samotná výstavba dvou pětipodlažních bytových domů, kterou pro BEMETT, a.s. realizovala společnost VCES, se nachází na jižním okraji Chrlic, v klidné části na konci ulice Jánošíkova. V nabídce je už jen několik volných bytů a k příležitosti jejich doprodeje je otevřen vzorový byt, kde si můžete vše prohlédnout. Návštěvu vzorového bytu je možné si domluvit buď na bezplatné zelené lince 800 880 868 nebo na telefonu 739 592 847.
Informace o projektu:

počet bytů
105
velikost bytů:
47 - 103 m2
velikost pozemků
- m2
termín zahájení
podzim 2006
termín dokončení
jaro 2008
www stránka projektu
http://www.bydlenibrno.cz/byty/brno-chrlice/bytovy-dum
mapa lokality
http://www.vasebyty.cz/images/lokality/chrlice_bytovydum/chrlice_bytovydum_mapa.gif
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