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Brno, 28 června 2011
BEMETT: Nejlevnější nové byty v Brně úspěšně prošly kolaudací
Nejlevnější bytový projekt v Brně úspěšně prošel kolaudací. Majitelé bytů v bytových objektech A a B se tak mohou začít stěhovat. „Většina bytů již byla rozprodána před kolaudací, na doprodej posledních bytů nyní nabízíme výraznou slevu 5 %,“ uvedl Jan Koubík, marketingový manažer společnosti BEMETT a.s. 

Pro zájemce o “super levné“ nové byty v ceně už od  29 tisíc Kč za m2 otevřel developer vzorový byt, kde se mohou všichni zájemci přesvědčit, že nízká cena vůbec nemusí být vykoupena úsporami v kvalitě.

„Naše byty v Brně stavěla renomovaná stavební společnost VCES a na financování se podílela  Komerční banka,“ připomněl Jan Koubík. 

Výstavba bytů v Brně-Slatině byla zahájena v červnu roku 2010. Po dokončení první etapy (76 byty) byla zahájena výstavba druhé etapy s 52 byty. 
Projekt v Brně - Slatině je zaměřen zejména na mladou generaci, které jsou uzpůsobeny 
i možnosti financování. Zájemci mohou hradit cenu bytu až po dokončení hrubé stavby nebo po úplném dokončení bytu. Pro pořízení nového bytu jim tak postačí minimální hotovost ve výši 100.000 Kč. Ostatní je možno financovat z hypotéčního úvěru, nebo úvěru ze stavebního spoření. 

Kontakt pro média:

Koubík Jan, marketing manager
BEMETT, a.s.
T: 257 289 310, M: 731 156 559
E: koubik@vasebyty.cz
O společnosti:

Společnost BEMETT, a.s., působí na tuzemském realitním trhu již jedenáctým rokem. Za dobu své existence společnost úspěšně zkolaudovala a předala novým klientům přes 1200 bytových jednotek a rodinných domů. Dlouholeté zkušenosti developerovi umožňují pružně reagovat a přizpůsobovat se potřebám a přáním zákazníků. Jejich snahou je nabízet cenově dostupné bydlení v Brně, Praze a jejich příměstských lokalitách s dobrou dopravní dostupností, ale také v atraktivních horských oblastech. Více informací na www.vasebyty.cz a www.bydlenibrno.cz 
Fotobanka určená pro novináře: http://www.bydlenibrno.cz/pro-novinare
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